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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA 

FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE 

DO PARÁ   

Aos dois dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta e cinco minutos, na sala 

de reunião em ambiente virtual (Google Meet), foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da Faculdade de Saúde 

Coletiva, sob a Presidência do Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, Diretor da Faculdade. Estiveram 

presentes os seguintes membros: Profa. Dra. Aline Aparecida de Oliveira Campos, Profa. Dra. Ana 

Claudeise Silva do Nascimento, Profa. Dra. Ana Cristina Viana Campos, Profa. Dra. Leticia Dias Lima 

Jedlicka, Profa. Dra. Sara de Souza Silva e a representante discente Gabrielly Moraes da Silva. 1.  

ABERTURA, VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM E COMUNICAÇÕES: O Diretor da Faculdade, Prof. 

Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, iniciou a reunião dando as boas-vindas aos presentes e procedendo à 

verificação do quórum. O professor Luann Wendel Pereira de Sena, abriu para os informes. O professor 

César Augusto Paro informou que o site institucional do Laboratório de Metodologias Ativas estará 

disponível em breve, contendo todas as informações e os procedimentos necessários para a solicitação e 

agendamento das atividades. Destacou que, assim que o site estiver ativo, comunicará oficialmente todos 

os docentes. Informou, ainda, que a sala do referido laboratório passou por alterações em sua configuração 

ornamental. Em seguida, relatou sua participação como membro da Conferência de Saúde do Trabalhador 

e da Trabalhadora. Por fim, comunicou que atualmente exerce a função de coordenador do Comitê de Ética 

em Pesquisa (CEP) da Unifesspa, tendo como vice-coordenadora a professora Sara de Souza Silva. A 

professora Leticia Dias Lima Jedlicka manifestou preocupação em relação à ausência de alguns utensílios 

e reagentes no laboratório sob sua responsabilidade, expressando descontentamento com o ocorrido. 

Informou que tomará medidas para reforçar a segurança e o controle de acesso ao local, com o objetivo de 

evitar novos episódios semelhantes. O professor Luann Wendel Pereira de Sena comunicou que o processo 

de matrícula dos novos discentes ingressantes está ocorrendo de forma satisfatória, com significativa 

adesão. Em virtude do aumento no número de estudantes, informou que solicitará à servidora Valéria a 

troca da sala atualmente destinada à turma, a fim de melhor acomodar o novo contingente discente. 2. 

LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. PROPOSIÇÕES. 3.1. 

Retificação do Plano Individual de Trabalho (PIT) do professor César Augusto Paro (Proponente: 

Prof. César Augusto Paro). Aprovado por Unanimidade. 3.2. Inclusão de novos colaboradores no 

projeto de pesquisa intitulado “Acesso e qualidade dos serviços de saúde em marabá: implicações 
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para a gestão em saúde” (Proponente: Profa. Aline Aparecida de Oliveira Campos). Aprovado por 

Unanimidade. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Aprovação da licença de capacitação de 90 dias da professora 

Ana Cristina Viana Campos, a partir do dia 30 de julho de 2025 (Proponente: Profa. Ana Cristina 

Viana Campos).  A professora Ana Cristina Viana Campos apresentou as motivações para sua solicitação 

de licença para capacitação, assegurando que sua ausência não comprometerá o andamento das atividades 

acadêmicas vinculadas aos discentes. Na sequência, a professora Ana Claudeise Silva do Nascimento 

manifestou preocupação quanto ao número elevado de afastamentos de docentes neste ano, o que poderá 

impactar negativamente a continuidade das atividades acadêmicas da unidade. Em resposta, o professor 

Luann Wendel Pereira de Sena esclareceu que a Coordenação está ciente da situação e que já se encontra 

no aguardo da chegada de uma nova professora substituta. Acrescentou, ainda, que com o afastamento já 

aprovado da professora Emanuelle Helena Santos Cossolosso para realização de estágio pós-doutoral, será 

possível abrir novo lastro para convocação da próxima candidata aprovada no processo seletivo de professor 

substituto. Após os devidos esclarecimentos, a proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. 4.2. Retificação do Plano Individual de Trabalho (PIT) do professor César Augusto 

Paro (Proponente: Prof. César Augusto Paro). O professor César Augusto Paro apresentou a proposta 

de retificação do PIT, detalhando a carga horária semanal distribuída da seguinte forma: 25 horas destinadas 

às atividades de ensino (Professor x Disciplina), 7 horas às atividades de pesquisa (Professor x Projeto), 25 

horas às atividades administrativas (Professor x Atividade Administrativa) e 0 hora de afastamento 

(Professor x Afastamento), totalizando 57 horas semanais. A proposta foi submetida à apreciação e 

aprovada por unanimidade. 4.3. Inclusão de novos colaboradores no projeto de pesquisa intitulado 

“Acesso e qualidade dos serviços de saúde em marabá: implicações para a gestão em saúde” 

(Proponente: Profa. Aline Aparecida de Oliveira Campos). A professora Aline Aparecida de Oliveira 

Campos comunicou a inclusão de novos colaboradores no projeto de pesquisa intitulado “Acesso e 

qualidade dos serviços de saúde em Marabá: implicações para a gestão em saúde”, sob sua coordenação. A 

carga horária foi distribuída da seguinte forma: 20 horas semanais para a docente coordenadora; 5 horas 

semanais para os docentes Carlos Podalírio Borges de Almeida, Emanuelle Helena Santos Cossolosso e 

Ana Cristina Viana Campos; e 20 horas para a discente colaboradora Syanne Vitória da Cruz Tavarez.  

Além disso, foram incluídos como colaboradores vinculados ao IESB, com carga horária de 5 horas 

semanais cada: Clarice Oliveira Costa, Flavia Gabrielly Rocha, Helen Cristine Santos Moraes, Isadora 

Tavares Luz e Vinícius Rosário de Sousa. Também foram incluídos os colaboradores externos: Marcella 

Coutinho Marinho de Azevedo, Tiphane Beatriz Fernandes Ferreira e Túlio Martins de Lima. A vigência 

da participação desses colaboradores será de 1º de setembro de 2024 a 31 de agosto de 2025. Aprovado por 

unanimidade. 5. O QUE OCORRER. Não houve. 6. ENCAMINHAMENTOS. Serão realizados todos 

os encaminhamentos ao setor responsável. 7. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Professor Dr. 
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Luann Wendel Pereira de Sena deu por encerrada as nove horas e dois minutos a 4ª Reunião Ordinária da 

Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte e cinco. Eu, Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, 

lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 

presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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(Assinado digitalmente em 07/04/2025 14:29 ) 
ANA CRISTINA VIANA CAMPOS 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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(Assinado digitalmente em 07/04/2025 16:28 ) 
LETICIA DIAS LIMA JEDLICKA 
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

2383793

(Assinado digitalmente em 07/04/2025 15:16 ) 
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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(Assinado digitalmente em 09/04/2025 21:48 ) 
ANA CLAUDEISE SILVA DO NASCIMENTO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

3273567

(Assinado digitalmente em 07/04/2025 10:39 ) 
CESAR AUGUSTO PARO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1010162

(Assinado digitalmente em 09/04/2025 22:45 ) 
LUANN WENDEL PEREIRA DE SENA 
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1144240

(Assinado digitalmente em 05/04/2025 11:14 ) 
SARA DE SOUZA SILVA 
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